

处处皆“湿”画 何必去远方

冰城魅力湿地一日游邀你来打卡

本报记者 刘钢

哈尔滨夏季凉爽舒适,有“天然空调”之称,被公认为是消暑纳凉、休闲度假的避暑胜地。这里拥有国内最大的原生态多样性城市湿地,被国际湿地公约组织授予全球首批“国际湿地城市”。市文化广电和旅游局诚邀广大游客朋友在冰城夏都开启魅力湿地一日游,向往的生活在等你!

线路安排
太阳岛风景区—哈尔滨大剧院—哈尔滨大剧院湿地公园—滨洲铁路桥

第1站 太阳岛风景区

太阳岛风景区坐落于松花江北岸,树木苍翠,湖泊清澈,恍若喧嚣城市中的一片“世外桃源”。

进入景区,首先映入眼帘的是太阳门。太阳门坐落在太阳桥头,它的形状宛如松花江水中起伏的白色浪花。

水阁云天位于景区中心,在太阳湖上泛舟行驶,微风轻轻拂过,湖面波光粼粼,倒映着碧水蓝天。这大概就是“舟行碧湖上,人在画中游”的绝美景象吧。

在这里不仅可以欣赏到纯天然的自然风光,还可以在太阳岛笨熊乐园畅玩童话般的游乐世界。丛林探险、旋转木马、大摆锤、海盗船……妙趣横生,惊喜不断,带你瞬间回到童年的美好时光。

第2站 哈尔滨大剧院

哈尔滨大剧院与太阳岛风景区隔江相望,远远望去,秀美灵动,如同一条银白色的丝带



太阳岛风景区。(资料片)

飘扬在碧水蓝天之间。作为哈尔滨的标志性建筑之一,哈尔滨大剧院将音乐与建筑完美融合,成为哈尔滨一处亮眼的城市风景。

舞台灯光亮起,音符在这座艺术圣殿中缓缓流淌。每一个跳动的音符都在向你发出邀请,以音乐之名,赴一场城市之约,百年“音乐之城”如此浪漫。

第3站 哈尔滨大剧院湿地公园

哈尔滨大剧院湿地公园水草丰美,生物

资源丰富。这里风景如画,一望无际的草地好像拥有治愈烦恼的魔力。没有工作的烦恼,也没有生活琐碎的困扰,只有一片绿意盎然与你融为一体。把自己放归自然,放空身心,简直不要太惬意。

第4站 滨洲铁路桥

滨洲铁路桥拥有百年历史,是哈尔滨的第一座跨江桥。以这座桥为界,划分出了哈尔滨道里、道外两个区,哈尔滨人都亲切地

称它为“老江桥”。

夕阳西下,在玻璃栈道上漫步,落日余晖洒在江面上,如同覆盖了一层金黄色的珠帘,随微风轻轻摆动。

时光更迭,百年老桥就静静地伫立在松花江上,承载着无数哈尔滨人的回忆,也守护着人们的喜怒哀乐。

哈尔滨的夏,有花、有湖、有亭台楼阁,一幅如画景色等你来展开。夏季天气清凉,微风宜人,还等什么,赶快出发,在冰城夏都寻找向往的生活吧!

解析中考招生政策 助力考生家长报考

省市重点高中、民办高中招生负责人 7月1日、2日做客哈报教育直播间

本报讯(记者 张巍)中考结束,填报志愿成为考生和家长关注的重点。新教材新高考政策下,中考志愿如何填报?填报有何技巧?多少分可以报考省重点……针对考生和家长关心的热点问题,哈尔滨日报融媒体中心工作室将于7月1日、2日9时,举办线上“中考志愿填报公益报告会”。届时,7所省重点高中、4所市重点高中、8所民办高中招生负责人,以及大连英领国际学校创始校长将来到哈报教育直播间与考生家长们“云见面”,助力考生报考。

7月1日,哈一中、哈三中、哈六中、哈九中、哈二十四中、哈师大附中、省实验中学等7所省重点高中的招生负责人将来到哈报教育直播间进行宣讲,现场解析2023年中考招生政策,介绍各校今年在哈市的招生情况、招生变化、各校师资配备和教学特色,以及如何做好初高衔接等内容。

7月2日,哈四中、哈一三三中、哈十四中、哈一二二中等4所市重点高中,哈工大附中、松雷中学、中实学校、德强高中、剑桥三中、美佳外国语学校、顺达高中、衡春高级中学等哈市8所民办高中的招生负责人将现场介绍学校的教学特色、师资配备、今年招生情况等。

此外,打算让孩子出国留学的家长,可以听听大连英领国际学校创始人解析国际教育新趋势和国际升学新机遇。

16件设计作品获奖

“有奖征集劳动公园主广场配色方案”活动 获奖结果出炉

本报讯(记者 杨锐)6月27日,由香坊区委宣传部、香坊区园林管理局主办,“冰城+”客户端、哈尔滨新闻网承办的“有奖征集劳动公园主广场配色方案”活动获奖名单出炉,16件设计作品获奖。

本次活动自5月10日起,历时48天,活动经历作品征集、网络投票、最终评选三个阶段。在最终评选环节,评委会对网络投票环节选出的16件作品进行了综合评选,根据作品的创意创新性、施工可操作性、工业主题契合度、维修保养便利性等因素进行研判及评审,最终确定奖项归属。



扫描二维码 查看获奖名单

夏日小荷塘 微风拂暗香

近日,兆麟公园内各色鲜花盛开,将这里装扮得更加靓丽。荷塘内,碧绿的荷叶撑开一把把小伞,微风拂过漾起片片碧波,亭亭玉立的荷花竞相开放,铺陈成一幅幽静淡雅的画卷,游人沉醉在冰城夏都的美景中流连忘返。

“哈报手机记者”顾乐才摄



“家门口的别样烟火气”系列报道之四

露天电影进小区 文艺汇演颂党恩

哈市物业小区开展丰富多彩活动迎“七一”

本报记者 刘述波

为热烈庆祝建党102周年,传承红色基因、提升红色物业带给业主的幸福,在“七一”即将到来之际,欣汇龙、品阁、华瑞、杰能等物企党支部联合街道社区及部分业主,开展了丰富多彩的活动,表达对党的热爱和崇敬之情。

看露天电影

激发居民爱国情怀

夏季晚风轻拂,松北区龙湾园小区的广场人头攒动。华耀社区联合华瑞物业在小区空地,为业主们放映露天电影《悬崖之上》。

“好多年没看过露天电影,自家楼下就能看,太幸福了。”可以重温小时候大家一起看露天电影的感觉,业主们都很高兴。活动现场,华耀社区及华瑞物业工作人员还为业主们准备了西瓜、柿子、爆米花、清凉饮品和驱蚊花露水。

“那个年代有太多无名英雄,他们为了国家和人民的‘黎明’而默默付出和牺牲,我们要更加珍惜这来之不易的幸福生活。”一些业主表示。

记者在采访中了解到,近日,杰能物业、松北街道锦绣家园社区、香湾社区



居民在小区广场等候观看露天电影。

赏文艺汇演

歌颂党的丰功伟绩

近日,欣汇龙物业、汇龙地产携手哈

西街道办事处、柒零捌零社区在哈西万达广场开展“党建引领红色物业 同心共创汇龙辉煌”文艺汇演。来自柒零捌零·城公馆、巴黎第五区、汇龙·北纬45°、汇龙外滩首府、汇龙半岛首府及汇龙玖和等小区的500余名业主欢聚一堂,共同观看文

艺汇演。

精心编排的舞蹈《少年志》、歌曲《我爱你中国》、小合唱《红梅赞》、小提琴独奏《八月桂花遍地开》等近30个节目,博得了现场观众的热烈掌声。

重走抗联路

弘扬不朽革命精神

“我志愿加入中国共产党……”近日,随着洪亮而庄严的宣誓声响起,品阁物业党支部联合辖区派出所、社区和业主代表等50余人开展的“重走红色抗联之路 弘扬不朽革命精神”主题党日活动在尚志市哈尔滨铁路局党史馆举行。全体党员面对鲜红的党旗,庄严举起右手,重温入党誓词。

党员们参观哈尔滨铁路局党史馆和赵一曼纪念馆,听取讲解员的讲解,观看展品、纪录片,实地参访赵一曼战斗遗址、被捕地等。大家边参观边追忆曾经的艰苦奋斗岁月。

品阁物业党支部书记王钢说:“我们要铭记历史,传承红色基因,坚定理想信念,肩负使命担当,坚守物业人的初心,用热爱与真诚做业主的贴心人,为打造宜居幸福的‘红色物业小区’、增进居民福祉继续努力。”

扎实推进“小个专”党建 助力非公企业高质量发展

香坊区市场监管局营造党建聚企、助企、兴企良好社会氛围

本报讯(记者 刘姝媛)为扎实推进“小个专”党建工作,香坊区市场监管局按照“立足职能、以点带面、发挥作用、彰显特色”的工作思路,充分发挥联系群众、服务基层的表率作用,倾力打造“小个专”党建工作前哨阵地,积极营造党建聚企、助企、兴企良好社会氛围,努力开创非公党建新局面。

加强政治建设,夯实党建之基。加强“小个专”党建工作组织领导和统筹协调,先后成立了“小个专”党建工作领导小组和“小个专”综合党委,立足市场监管队伍优势、职能优势,不断强基础、建体系、抓覆盖、树典型,指导7家“小个专”主体成立党组织。

加强制度建设,筑牢党建之本。依托市场主体登记审批

职能,在基层市场监督管理所设立了24个“小个专”党建工作指导站,实现党建工作指导站全覆盖。按照“有场所、有人员、有标志、有职责、有制度、有台账”的“六有”标准开展阵地规范化建设,不断推动党建工作指导站“六有”实体化建设向纵深发展。

加强示范作用,发挥党建引领。充分发挥“小个专”党建工作联系点、示范点桥梁纽带、引领示范作用,目前已设立1家“小个专”党建示范点,定期组织开展专题研讨,加强工作指导,帮助重点企业解决党建工作和经营发展中的问题,积极推动“小个专”党建工作有力开展,形成以点带面、整体推进的工作局面。

不畏艰险 砺剑长空

——追忆黄廷国烈士

原野 本报记者 杜菲菲

国之重器,以命铸之。试飞员,是和平年代最危险的职业之一。长眠在哈尔滨烈士陵园的黄廷国烈士,就是一位砺剑长空、经历无数危险的试飞英雄。

黄廷国,1948年3月出生,于黑龙江省肇东县。1966年7月应征入伍,在空军第一预备学校服役。1968年10月加入中国共产党,任空军第二试飞大队正团职一级试飞员。1969年1月,任空军第二航空学校教官。飞行技术过硬的他被校方评为“优秀教员”“飞行技术能手”“教员尖子”等荣誉称号。

1984年,在四川西昌执行高高原科研发射任务时,他多次冒着生命危险为科研项目获得珍贵的数据和资料。1988年9月,他驾驶新型飞机在我国唐古拉山试飞时,在空气稀薄、供氧严重不足的情况下,克服重重困难,终于在第38次试飞中,安全降落在雪山山顶,为祖国取得宝贵数据。在他25年的飞行生涯中,共安全飞行1931小时,荣立三等功两次,受嘉奖七次,多次被部队和工厂评为优秀共产党员。

1991年8月11日下午,黄廷国在培训直升机飞行员的训练中,因飞机失控坠地失火,被烧成重伤送医抢救。8月19日,因抢救无效光荣牺牲,时年43岁。



弘扬英烈精神 赓续红色血脉

主办 哈尔滨市退役军人事务局 哈尔滨烈士陵园管护中心 哈尔滨日报社